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Определены наиболее пострадавшие от ограничений секторы экономики. В список тех,
кто может получить поддержку, вошли предприятия сухопутного пассажирского и
грузового транспорта, компании, осуществляющие деятельность по предоставлению
продуктов питания и напитков, организации, предоставляющие туристические и
гостиничные услуги, занятые в сфере искусства, творчества, развлечений.   Также в
перечне есть субъекты МСП дополнительного образования и негосударственные
образовательные учреждения, структуры, занимающиеся организацией конференций и
выставок, работающие в области культуры и спорта, предоставляющие бытовые услуги
по стирке и химчистке, ремонту компьютеров, парикмахерские и салоны красоты. 18
апреля 2020 года Правительство РФ дополнило перечень, включив в него розничную
торговлю непродовольственными товарами, деятельность музеев и зоопарков.
Проверить, имеет ли индивидуальный предприниматель или организация право на
субсидию, можно в специальном сервисе ФНС России. Для этого достаточно ввести
ИНН.
Предприниматели, работающие в этих сферах, могут получить 12 130 руб. в месяц на
себя и каждого сотрудника. Для этого нужно подать заявление в налоговый орган через
личный кабинет налогоплательщика (для юрлиц) или личный кабинет индивидуального
предпринимателя на сайте ФНС. Функционал в личном кабинете налогоплательщика
упрощён: чтобы получить деньги быстрее, индивидуальный предприниматель может
сформировать заявление без квалифицированной электронной подписи. Возможна
подача заявления также на бумажном носителе. Кроме того, для упрощения навигации
на сайте ФНС России создана специальная система, которая по введённому ИНН
компании или индивидуального предпринимателя подскажет, какие меры относятся к
конкретному плательщику и как ими воспользоваться.
В Жигулёвске за помощью в оформлении этого документа можно обратиться в Фонд
развития малого и среднего предпринимательства по адресу: ул. Комсомольская, 31,
кабинет 13, телефон 7-99-78.
Информация о ходе рассмотрения заявки, размере субсидии и перечислении средств
публикуется в личном кабинете.Чтобы получить субсидию за апрель 2020 года, нужно
было подать заявление с 1 по 31 мая, срок для субсидии за май – с 1 по 30 июня.
Средства организация или индивидуальный предприниматель может потратить не
только на выплату зарплат, но и на другие неотложные нужды, например на оплату
коммунальных услуг.
Для получения субсидии есть ряд условий. Помимо того, что предприятие относится к
наиболее пострадавшей отрасли экономики, оно должно быть включено в Единый
реестр субъектов МСП по состоянию на 1 марта 2020 года, не находиться в процессе
реорганизации, ликвидации, банкротства и иметь задолженность по налогам и
страховым взносам, не превышающую 3 000 руб. на 1 марта. На момент подачи
заявления количество работников должно быть сохранено на прежнем уровне по
сравнению с предыдущим месяцем либо сокращено не более чем на 10%.
Сумма субсидии для юридических лиц, имеющих наёмных сотрудников, составляет один
МРОТ (12130 руб.) на одного сотрудника. Для индивидуальных предпринимателей,
имеющих наёмных сотрудников, - один МРОТ на каждого сотрудника плюс один МРОТ
на самого предпринимателя. Для ИП, не имеющих сотрудников, - один МРОТ.
Количество работников, на которых предоставляется субсидия, ФНС высчитывает
исходя из отчётности, предоставляемой в Пенсионный фонд.

 1 / 2



в поддержку предпринимателей

Автор: Подготовила А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА
03.06.2020 16:02 - 

Правительство не оставило без внимания и самозанятых. Им будет предоставлен
дополнительный «налоговый капитал» («бонус») в размере одного МРОТ.
На 28 мая с помощью специалистов Фонда развития малого и среднего
предпринимательства заявление на получение субсидии написали двадцать два
человека. Ещё трое решили воспользоваться такой мерой поддержки, как
реструктуризация займа. Это означает, что платежи по займам, выданным Фондом, для
них отсрочены на полгода.
В целом по городу число обратившихся за получением субсидии предпринимателей
может быть гораздо выше, так как многие направляют заявления самостоятельно. Стоит
отметить, что мера поддержки носит заявительный характер.
Также у представителей бизнеса пострадавших отраслей есть возможность
воспользоваться налоговыми льготами. Так, на весь 2020 год снижены ставки по
упрощённой системе налогообложения для гостиниц и туристических агентств. Снижена
ставка транспортного налога для транспортных компаний, занимающихся регулярными
внутригородскими и пригородными перевозками и ведущих туристическую
деятельность.
Для пострадавших отраслей корректирующий коэффициент (К2), применяемый для
исчисления единого налога на вменённый доход, снижен на 10%, налоговая ставка по
земельному налогу - с 1,5% до 1%, налогу на имущество физических лиц - с 2% до 1,6%.
Тем, кто арендует муниципальное имущество, предоставляется отсрочка уплаты
арендных платежей по договорам за период с 17 марта по 30 сентября 2020 года.
Уплату можно осуществить не ранее 1 января и не позднее 1 июля 2021 года поэтапно,
не чаще одного раза в месяц, равными платежами, размер которых не превышает
размера половины ежемесячной арендной платы. Предусмотрено также освобождение
таких арендаторов от уплаты арендных платежей за апрель - июнь 2020 года.
Заключение дополнительных соглашений к договорам аренды КУМИ администрации
Жигулёвска производит в течение семи рабочих дней со дня обращения арендаторов.
Постановлением губернатора Самарской области от 08.04.2020 №77
ресурсоснабжающим организациям рекомендовано не вводить режим ограничения
потребления коммунальных услуг в отношении субъектов малого и среднего
предпринимательства на период эпидемиологического неблагополучия и предоставить
отсрочку платежей за потреблённые услуги.
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